

Temeljem točke V. Odluke o novčanoj pomoći za ublažavanje i otklanjanje posljedica izazvanih bujičnom poplavom na području Grada Belog Manastira od 30. svibnja 2023. godine, KLASA: 402-05/23-01/02, URBROJ: 2158-2-01-03-23-1, od 17. srpnja 2023. godine,

GRAD BELI MANASTIR
Upravni odjel za gospodarstvo, proračun, financije i društvene djelatnosti

objavljuje dana 20. srpnja 2023. godine

JAVNI POZIV

za podnošenje prijave za ostvarivanje prava na novčanu pomoć za ublažavanje i otklanjanje posljedica izazvanih poplavom na području Grada Belog Manastira od 30. svibnja 2023. godine

I.

- **Predmet Javnog poziva** je dostava dokumentacije kojom se dokazuje materijalna šteta izazvana oborinskom poplavom na području Grada Belog Manastira od 30. svibnja 2023. godine radi isplate novčane pomoći za ublažavanje i otklanjanje posljedica izazvanih poplavom.

II.

Javnim poziv namijenjen je izravno pogođenim stanovnicima Grada Belog Manastira pogođenim oborinskom poplavom, odnosno stanovnicima ulica Karanačka, Slavonska, Ruđera Boškovića, Branka Gavelle, Ivana Kozarca, Stjepana Brodarića te u Osječkoj ulici od kućnog broja 6 do kućnog broja 30 – samo parni brojevi, kod kojih je nastala materijalna šteta izazvana oborinskom poplavom na području Grada Belog Manastira od 30. svibnja 2023. godine.

Novčana pomoć se može dodijeliti fizičkoj osobi koja:

- je vlasnik ili suvlasnik objekta oštećenog poplavom od 30. svibnja 2023. godine,
- ima objekt oštećen poplavom i nalazi se u području Grada navedenim u točki II. ovog Javnog poziva,
- ima prijavljeno prebivalište na toj adresi na dan 30. svibnja 2023. godine,
- nije ostvarila pravo na naknadu štete preko osiguravajućeg društva ili na drugi način
- nema dugovanja prema Gradu Belom Manastiru po bilo kojoj osnovi.

III.

Za dodjelu novčane pomoći svi potencijalni prijavitelji koji ispunjavaju uvjete mogu ostvariti novčanu pomoć u iznosu od :

• **664,00 EUR** za štete na stambenim objektima, odnosno prostorijama u kojima se trajno boravi

• **400,00 EUR** za štete na nestambenim prostorima kao što su podrumске, pomoćne prostorije, garaže, alatnice i slično i na pokretninama u nestambenim prostorima poput opreme, namještaja i bijele tehnike.

IV.

Prijava na Javni poziv za dodjelu novčane pomoći treba sadržavati:

- Uvjerenje o prebivalištu ili elektronički zapis o prebivalištu (ne starije od 30 dana)
- Izjava da fizička osoba nije ostvarila pravo na naknadu štete preko osiguravajućih društava ili na drugi način (Obrazac izjave u prilogu ovog Javnog poziva)
- Preslika prednje kartice tekućeg računa ili ugovora o tekućem računu na kojemu je vidljiv IBAN ili Potvrda Banke o IBAN računu podnositelja prijave

- Fotografije ili druge vrste dokaza kojom se može dokazati nastala materijalna šteta na stambenim objektima ili nestambenim prostorima

V.

Prijave se zaprimaju u roku od 15 dana od dana objave Javnog poziva na mrežnim stranicama Grada Belog Manastira www.beli-manastir.hr.

Provjeru dospjelih nepodmirenih dugovanja prema Gradu Belom Manastiru Povjerenstvo će izvršiti na dan razmatranja prijava na Javni poziv uvidom u računovodstvene evidencije Upravnog odjela za gospodarstvo, proračun, financije i društvene djelatnosti Grada Belog Manastira te sukladno navedenom istu podnositelji prijava ne moraju dokazivati prilikom podnošenja prijave.

Ocjenu i valjanost podnesenih prijava na temelju dostavljene dokumentacije, a po potrebi i očevitom, nakon isteka roka za zaprimanje prijava provodit će tročlano Povjerenstvo za odlučivanje o dodjeli novčane pomoći za ublažavanje i otklanjanje posljedica izazvanih izvanrednim događajem - poplavom na području Grada Belog Manastira od 30. svibnja 2023. godine koje osniva i imenuje gradonačelnik Grada Belog Manastira.

Konačnu odluku o dodjeli novčane pomoći na prijedlog Povjerenstva donosi gradonačelnik Grada Belog Manastira.

VI.

Prijava sa pripadajućom dokumentacijom u zatvorenoj omotnici sa naznakom DODJELA NOVČANE POMOĆI RADI UBLAŽAVANJA POSLJEDICA POPLAVE – NE OTVARAJ podnosi se preporučeno poštom na adresu: Grad Beli Manastir, ulica Kralja Tomislava 53, 31300 Beli Manastir ili osobno na istoj adresi na 1. katu, soba br. 220.

VII.

Odluka o dodjeli novčane pomoći s popisom korisnika i iznosima odobrenih novčanih sredstava bit će objavljena na oglasnoj ploči Gradske uprave i na mrežnim stranicama Grada Belog Manastira www.beli-manastir.hr.

Obveza fizičkih osoba kojima je dodijeljena novčana pomoć je prvenstveno namjensko trošenje sredstava sukladno namjeni za koju su ista odobrena.

Namjensko trošenje sredstava dokazuje se dostavom odgovarajuće dokumentacije kojom će prijavitelj najkasnije do 30. studenog 2023. godine Gradu Belom Manastiru dokazati namjensko trošenje, a pod odgovarajućom dokumentacijom smatrat će se: preslike računa, ugovora, izvodi iz banke ili potvrde o transakcijama za kupovinu i/ili plaćanje koje je izvršeno u svrhu sanacije štete nastale na stambenim ili nestambenim prostorima i objektima.

VIII.

Dodatna obrazloženja i informacije u vezi s predmetom Javnog poziva mogu se dobiti putem telefona na broj: 031/710-214 i 031/710-215.

Tekst ovog Javnog poziva dostupan je na oglasnoj ploči Gradske uprave Grada Belog Manastira te na mrežnim stranicama www.beli-manastir.hr, zajedno sa pripadajućom dokumentacijom.

KLASA: 402-05/23-01/02

URBROJ: 2158-2-01-03-23-3

GRAD BELI MANASTIR

Upravni odjel za gospodarstvo, proračun, financije i društvene djelatnosti